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PROT. N° 43402      VITERBO,  14/09/2015 

  

 

 
 

A tutte le ditte interessate 
   

 Oggetto: Gara mediante procedura aperta ai sensi dell’art. 55 del D.L.vo n. 163/2006 e  ss.mm.ii., 
avente ad oggetto la fornitura di dispositivi medici per Gastroenterologia occorrenti all’Azienda USL di 
Viterbo per la durata di diciotto mesi.  
 

     CHIARIMENTI DI GARA 

 
 Con la presente si risponde ai quesiti inoltrati via  fax ed e-mail che di seguito si riportano 

integralmente:  
 
  

1.       DOMANDA: Nel capitolato e nei chiarimenti (Domanda 7 dei chiarimenti del 01/09/2015) viene 
specificato che in caso di prodotti di nuova commercializzazione è consentito indicare la data di inizio 
della produzione/commercializzazione e il fatturato specifico registrato alla data di presentazione 
dell’offerta, mentre in un altro chiarimento (Domanda 4 dei chiarimenti del 8/9/2015) viene 
sottolineata l’importanza di ricorrere all’Avvalimento. E’ pena esclusione non ricorrere 
all’Avvalimento in caso di commercializzazione di un nuovo prodotto? 

RISPOSTA: Occorre chiarire se l’espressione “recentemente introdotti sul mercato”, utilizzata nei 
quesiti da voi riportati,  fa riferimento ad una nuova commercializzazione o ad una nuova produzione 
con relativo rilascio di codice di repertorio. Nel primo caso al fine di partecipare alla procedura di 
gara, qualora non si disponga dei requisiti richiesti, occorre ricorrere all’avvalimento. 

2. DOMANDA: La letteratura può essere trasmessa su CD in quanto è composta da numerose pagine? 

RISPOSTA: si conferma la possibilità di trasmettere su CD la letteratura. 

 
       Il Responsabile unico del Procedimento 

           Dott. G. Firmani 

                            (firmato in originale) 
  

  
 


